
Allgemeine Geschäftsbedingungen  

§1 Geltung der Bedingungen 

Für alle Lieferungen und Leistungen, mithin für sämtliche Vertragsverhältnisse, gelten unsere Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen. Abweichungen von diesen Bedingungen bedürfen zu ihrer Gültigkeit der schriftlichen Bestätigung 
durch uns.  

Alle vom Käufer aufgestellten Bedingungen, die hiermit nicht übereinstimmen, sind für uns nicht bindend, auch wenn ihnen 
nicht ausdrücklich widersprochen wird.  

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen werden Ihnen zusätzlich mit der Warenlieferung in schriftlicher Form zur Verfügung 
gestellt, sind jedoch auch online einsehbar und können mittels Ihrer Browserfunktion ausgedruckt werden.  

 

§2 Vertragsabschluss 

Gerne senden wir Ihnen auf Grundlage dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ein Angebot zu. Dem Angebot sind die 
Bedingungen ebenfalls beigefügt, ebenso wird eine Annahmefrist bestimmt, in welcher Sie Gelegenheit haben, das Angebot 
anzunehmen. 

Bei einem Vertrieb von Produkten über Online-Verkaufsplattformen geben wir mit dem Einstellen des Produkts auf die 
Online-Plattform ein Angebot zum Abschluss eines Kaufvertrags ab. Im Falle des „Sofortkaufs“ nimmt der mit seinen 
Kundendaten und seinem persönlichen Passwort eingeloggte Käufer dieses mit dem Klick auf die entsprechende 
Schaltfläche (z.B. „Sofortkauf“) an. Bei einem Vertrieb von Produkten in Form einer Online-Auktion geben wir mit dem 
Einstellen des Produkts auf die Online-Plattform ein Angebot zum Abschluss eines Kaufvertrags ab. Dieses nimmt derjenige 
Käufer an, der zum Zeitpunkt des Bietzeitendes das höchste Gebot für das entsprechende Produkt hält. 

 

§3 Preise, Zahlung & Versandkosten 

Der Käufer trägt die Versandkosten. Sofern die Lieferung der Ware aus mehreren Teillieferungen besteht, so fallen keine 
weiteren Versandkosten an. Diese werden daher nur einmalig berechnet.  

Der Käufer hat die Wahl, ob die Zahlung 

- Bar bei Abholung (nur für Deutschland) 
- per Vorauskasse (Alle Länder die beliefert werden),  
- per Nachnahme (nur für Deutschland) erfolgen soll.  

Für den Fall der Versendung per Nachnahme trägt der Käufer auch die dadurch entstehenden weiteren Kosten.  
(Nachnahmegebühr inkl. Übermittlungsentgelt 7,- €.). Die angegebenen Preise enthalten die gesetzliche Umsatzsteuer von 
19%. . Einen Mindestbestellwert gibt es nicht.  

 

§4 Bildschirmdarstellung 

Die Bilder, die zur Beschreibung der Ware verwendet werden, sind Beispielfotos. Diese stellen nicht in jedem Fall den Artikel 
naturgetreu dar, sondern dienen der Veranschaulichung. Je nach verwendetem Bildschirm können insbesondere Farben und 
Größen unterschiedlich dargestellt sein. Maßgeblich ist die Beschreibung des jeweiligen Artikels. 

 

 



§5 Rücksendekosten 

Der Käufer hat die Rücksendekosten zu tragen, wenn er sein Widerrufsrecht (siehe §6) ausübt sowie die gelieferte Ware der 
bestellten entspricht und der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 € nicht übersteigt oder wenn der 
Käufer bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich 
vereinbarte Teilzahlung erbracht hat. Andernfalls ist die Rücksendung für ihn kostenfrei. Nicht paketfähige Sachen werden 
beim Käufer abgeholt. 

   

§6 Widerrufsrecht (gilt nur für Verträge mit Verbrauchern!) 

Der Käufer kann seine Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, 
Fax, E-Mail) oder – wenn ihm die Sache vor Fristablauf überlassen wird – durch Rücksendung der Sache widerrufen. 
Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei 
der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor 
Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB sowie 
unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache.  
Der Widerruf ist zu richten an:  

Helga Schick 
Mietzing 29 

94469 Deggendorf  
eMail: helga-schick@t-online.de 

  

§7 Widerrufsfolgen (gilt nur für Verträge mit Verbrauchern!) 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. 
gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Kann der Käufer uns die empfangene Leistung ganz oder 
teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, muss er uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. 
Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren 
Prüfung – wie sie dem Käufer etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Für eine durch 
die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung muss der Käufer keinen 
Wertersatz leisten.  

Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Gemäß unseren AGB hat der Käufer die 
Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der 
zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn der Käufer bei einem höheren 
Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte 
Teilzahlung erbracht hat. Andernfalls ist die Rücksendung für ihn kostenfrei. Nicht paketfähige Sachen werden beim 
Käufer abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die 
Frist beginnt für den Käufer mit der Absendung seiner Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren 
Empfang.  

 

§8 Aufrechnung, Zurückbehaltungsrechte 

Zur Aufrechnung oder Einbehaltung von Zahlungen ist der Käufer nur berechtigt, wenn seine Gegenforderung unbestritten, 
bei Gericht anhängig und entscheidungsreif oder rechtskräftig festgestellt ist. Abzüge, die nicht ausdrücklich vereinbart sind, 
werden nicht anerkannt.  

Zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechtes ist der Käufer nur insoweit befugt als sein Gegenanspruch auf dem gleichen 
Vertragsverhältnis beruht.  



 

§9 Eigentumsvorbehalt 

Wir behalten uns das Eigentum an der gelieferten Sache bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises vor.  

Be- und Verarbeitung erfolgen für uns unter Ausschluss des Eigentumserwerbs gemäß § 950 BGB. Der Käufer ist zudem 
verpflichtet, uns alle im Rahmen der Verfolgung unserer Rechte aus dem vereinbarten Eigentumsvorbehalt erforderlichen 
Auskünfte, insbesondere Name und Anschrift zu erteilen.  

  

§10. Haftung 

Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen für Schäden an Leben, Körper oder Gesundheit, die auf einer schuldhaften 
Pflichtverletzung, auch unserer gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen, beruhen. Darüber hinaus haften wir für alle 
Schäden, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung, auch unserer gesetzlichen Vertreter oder 
Erfüllungsgehilfen, beruhen. 

Für Sach- oder Vermögensschäden, welche aufgrund leicht fahrlässiger Pflichtverletzung unsererseits (oder unserer 
gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen) entstehen, haften wir nur, sofern es sich bei der verletzten Pflicht um eine 
wesentliche Vertragspflicht handelt, die die Durchführung des Vertrages erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Käufer 
vertrauen durfte. 

Die Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz bleibt unberührt. 

 

§11. Datenschutz 

Mit einer Bestellung willigt der Käufer mit der Erhebung/Speicherung/Verarbeitung seiner im Rahmen der 
Geschäftsbeziehung erforderlichen personenbezogenen Daten ein. Der Käufer hat jederzeit ein Recht auf kostenlose 
Auskunft, Berichtigung, Sperrung und Löschung der gespeicherten Daten. Wir versichern, dass keine Weitergabe seiner 
Daten an Dritte ohne seine ausdrückliche und widerrufliche Einwilligung erfolgt. Ausgenommen hiervon sind unsere 
Dienstleistungspartner, die zur Bestellabwicklung die Übermittlung von Daten benötigen (z.B. das mit der Lieferung 
beauftragte Versandunternehmen, das mit der Zahlungsabwicklung beauftragte Kreditinstitut). Wir speichern den 
Vertragstext und senden dem Käufer die Bestelldaten und unsere AGB per E-Mail zu. Die AGB können jederzeit auch auf 
unserer Homepage eingesehen werden.  

   

§12. Sonstiges 

Dieser Vertrag und die gesamten Rechtsbeziehungen der Parteien unterliegen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland 
unter Ausschluss des UN-Kaufrechts (CISG). Die Vertragssprache ist Deutsch. 

Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen berührt die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht.  

 


